[bookmark: _GoBack]راهنمای تدوین پروپوزال

· پروپوزال هایی مورد بررسی قرار می گیرند، که از طرف یکی از مراکز پژوهشی و فناوری دارای مجوز از یکی از مراجع وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی یا مجلس شورای اسلامی و همچنین شرکت های دارای تاییدیه دانش بنیان از مرجع مقرر در آیین نامه اجرایی قانون حمایت از شرکت ها و موسسات دانش بنیان و تجاری سازی نوآوری ها و اختراعات و جهاد دانشگاهی استان به این سازمان ارائه گردند. 
· محققانی که در اجرای طرح های سال های گذشته از محل اعتبارات پژوهشی مشارکت داشته اند، مشروط به ارائه گواهی اتمام و حسن انجام کار از کارفرما، مجاز به شرکت در این فراخوان می باشند.
· پروپوزال ها در چارچوب فرمت یکسان و استاندارد تکمیل شوند. بررسی پروپوزال هایی که خارج از فرم استاندارد تکمیل گردند، میسر نخواهد بود.
· پروپوزال را به صورت تايپ شده تكميل و در قالب فایل Word ارائه نمائيد ( فرم‌هاي ناقص، ناخوانا و يا مخدوش از روند بررسي حذف خواهند شد).
· به پروپوزال هایی که پس از تاریخ تعیین شده و یا به طور ناقص ارسال گردند و با رشته تحصیلی محقق ارتباط نداشته باشند، ترتیب اثر داده نخواهد شد.
· رعایت تناسب هزینه‌های برآوردی با خدمات ذکر شده در طرح به عنوان آیتم ارزیابی مدنظر است.
· در صورتي كه محقق و يا همكاران، در زمينه طرح پيشنهادي خود دارای سوابق تجربی و علمی مي‌باشند، موارد را به اختصار ضميمه فرمايند.
· نشاني پست الكترونيك فعال خود را جهت تسريع در دريافت و اطمينان از وصول مكاتبات بعدي، در محل مربوطه درج فرماييد.
· پروپوزال های دریافتی در کمیته تخصصی سازمان مورد بررسی و داوری قرارگرفته و درصورت تایید و کسب بیشترین امتیاز  اجرا می گردند.
· مجریان طرح های منتخب می بایست پس از خاتمه آن نسبت به ثبت مقاله مستخرج از طرح در یک مجله علمی و پژوهشی معتبر اقدام نمایند .
علاقمندان می‌توانند پروپوزال‌های مربوطه را حداکثر تا پایان وقت اداری روز پنجشنبه تاریخ 21/11/1400  تکمیل و با پست الکترونیکی  به آدرس Pazhouhesh.ag@mporg.ir  ارسال نمایند.
در صورت وجود ابهام، جناب آقای صمدزاده، رئیس گروه پژوهش و آینده نگری این سازمان، به شماره تلفن همراه 09030243040 آماده پاسخگویی به سوال های احتمالی می باشند.
